

Аналитическая справка по результатам фронтальной проверки



Тема «Состояние учебно-воспитательного процесса в подготовительной к школ группе».

Дата проведения контроля: с 27 по 30 апреля 2021 год

Объекты контроля: старшая группа «Одуванчики».

Воспитатель: Угуева Г.А. Абдулмуслимова Р.М

Проверяющий: старший воспитатель : Исмаилова П.А.

Цель: проверить соответствие требованиям уровень знаний, умений и навыков у детей подготовительной группы по всем разделам программы.

В ДОУ уровень знаний, умений и навыков у детей подготовительной группы по всем разделам программы диагностирован следующим образом:

75% - высокий уровень,

25% - средний уровень.

Ведётся обследование детей по всем направлениям.

Высокий уровень знаний, умений и навыков обеспечили, как следствие, выполнение таких пунктов:

Качественное ведение документации: перспективный, календарный план ведётся в системе, планируются занятия в соответствии с имеющейся сеткой занятий и учебным планом. Учебная нагрузка соответствует норме.

Соблюдается двигательная нагрузка. В плане отражается индивидуальная работа с детьми.

Педагоги знают возрастные особенности развития детей подготовительной к школе группы, специфику образовательной работы с детьми. Умело учитывает индивидуальные особенности каждого ребёнка в группе. Взаимодействие педагога с детьми носит характер сотрудничества.

В группе ведётся кружковая работа (разработан план на год)

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КРУЖОК «КАПЕЛЬКА» работает 2 раза в неделю по подгруппам по 30 минут.

В старшей группе созданы условия для совершенствования личностно-ориентированного взаимодействия, организована предметно-развивающая среда в группе: игровые зоны, развивающие игры.

Имеется методическая литература по разделам образовательного процесса. Организованно проходят выставки детского творчества.

В ДООУ воспитатели старшей группы: Угуева Г.А. и Абдулмуслимова Р.М. активно участвуют в внедрении новых технологий .

Наглядная информация для родителей, периодически сменяемая 1 раз в 2 недели, показывает, чему дети обучались в группе: «Успехи вашего ребёнка», «Советы специалистов» - информируют родителей о том, какие достигнуты высоты и по каким разделам идёт воспитание и обучение ребёнка. Готовят совместные со специалистами консультации для родителей (индивидуальные и групповые) по вопросам обучения и воспитания детей в пред школьный период.

Согласно плану проводятся родительские собрания (имеются протоколы родительских собраний оформленные соответствующим образом). Родители данной группы принимают активное участие в работе родительского комитета.

Выводы:

- Высокий уровень развития знаний, умений и навыков детей старшей группы обеспечен компетентным подходом педагогов.
- умением воспитателями, так организовать образовательный процесс в группе, развивающую среду, взаимодействие с родителями, чтобы всесторонне развивать и совершенствовать ребёнка.

Итоги фронтальной проверки подтверждают данные выводы. Организация учебно-воспитательной работы находится на должном уровне.

Рекомендации:

- Рекомендовать Гулеймат Абдузагировне поделиться с опытом работы с коллегами.
- Также обобщить опыт работы воспитателя с родителями.

Старший воспитатель Исмаилова П.А.